



忠诚为民
勤学成才

四川警察学院报

网址 www.scpolicec.edu.cn



官方微信 官方微博

铸造忠诚警魂 培育时代新警 服务公安工作

第257期

总第567期 本期4版

2021年4月30日
农历辛丑年三月十九

星期五

中共四川警察学院委员会主办 院报编辑部出版 国内统一刊号CN51-0835/G 总编 唐雪莲 副总编 周红 王先俊

学英烈、守初心，走一线、担使命

学校赴宜宾开展2021年党委理论学习中心组第三次学习



按照2021年学校党委理论学习中心组第三次学习安排，4月21日，学校党委理论学习中心组全体成员赴宜宾赵一曼纪念馆开展党史学习教育，观看《民族英雄赵一曼事迹》陈列展览，并到宜宾市公安局实地参访情指中心新时代智慧警务工作。

学校周朝坤书记、伊良忠院长、周长明副院长、郑友军副院长、党委委员、各党（总）支部书记

和各部门主要负责人参加学习。

宜宾市副市长、公安局长高展以及市公安局在家班子成员分段随访。

“母亲因为坚决地做了反满抗日的斗争，今天已经到了牺牲的前夕了。母亲和你在生前是永久没有再会面的机会了。希望你……”跟随着讲解员的解说，中心组成员深入了解了赵一曼短暂但壮烈光辉的一生。在展厅内，中心组成员不时驻足留连，用手机

记录一张张珍贵的史料、照片。大家边走边看，用心感悟，深深思考，作为新时代公安教育人应该如何增强历史自觉，担当作为，在百年党史中汲取前行力量，以优异成绩向建党100周年献礼。

在宜宾市公安局情指中心，中心组详细听取了负责同志关于宜宾市公安局围绕一个智能平台、扁平警务架构、三项机制建设的总体设计，以及开展智慧感知

和智能作战平台的相关情况。高展表示，宜宾公安正在加紧推进大数据智能警务，加强信息化智能化建设，实现“汗水警务”向“智慧警务”转变，着力提升对风险隐患的预测预警预防能力。宜宾公安愿以此交流学习为契机，与学校加深“校局合作”，在科技创新、基地建设、人才培养等领域展开合作。

周朝坤表示，此次宜宾之行收

获颇丰，“中国人民的好女儿”赵一曼为人民而战、为民族牺牲、宁死不屈、视死如归的大无畏精神和英勇悲壮、可歌可泣的抗日英雄事迹必将永远为中国人民所铭记。宜宾公安的信息化、智能化建设程度令人惊喜，期待双方通过“校局合作”不断加深在信息化建设、基层治理、现代警务机制建设等方面的合作，共同推动四川公安事业不断向前迈进发展。（代宏梅）

“学党史 铭初心 强使命”系列讲座——

党史学习教育省委宣讲团高校分团走进我校

按照省委教育工委统一安排，4月26日，党史学习教育省委宣讲团高校分团宣讲报告会在我校举行。省委宣讲团高校分团成员、四川大学党委宣传部副部长、党委教师工作部副部长、马克思主义学院教授、博士生导师纪志耿向广大师生作党史学习教育宣讲报告。纪志耿教授从充分认识党史学习教

育的重大意义，全面了解党的百年奋斗历程和历史性贡献，深刻把握开展党史学习教育的重点，学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想等4个方面，对党史学习做了全方位讲解和阐述。

学校党委书记周朝坤主持报告会并指出，学校要进一步强化学习研讨工作，提高思想理论水

平。进一步提升各类活动开展质效，打造党史学习教育川警院优质品牌。进一步做好学习成果转化，切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局，以优异成绩庆祝建党100周年。

学校各党（总）支部书记、部门负责人等师生代表百余人参加讲座。（代宏梅）

泸州市卫健委机关党委与学生处党总支签订校地共建协议

“校地共建”筑牢基层党建服务之基

本报讯（通讯员 曹蓉曦）4月29日，泸州市卫健委机关党委与学校学生处党总支结对共建签约仪式在学校多功能会议厅举行。泸州市卫健委党组书记、主任涂曲平与周长明副院长为签约双方授“共建单位”牌匾。

泸州市卫健委党组成员、机

关党委书记熊维平和学生处党总支书记、政委罗勇签订协议。协议明确：共建双方将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照党史学习教育总要求，进一步提高学校党组织和机关党组织的凝聚力、创造力和战斗力，广泛开展在队伍建设互促、党

员干部互动、党建载体互用、资源共享共建、卫生应急和志愿服务协作共建等方面的合作。

泸州市卫健委班子成员欧诗诺、汪世平，学校郑友军副院长和相关部门负责人，以及双方干部职工、师生代表100余人参加上述活动。

奋斗百年路 启航新征程

本报讯（通讯员 冯潇）4月21日，学校“奋斗百年路，启航新征程——71天100公里健身跑挑战赛”主题活动启动仪式在志祥广场举行。

伊良忠院长宣布活动正式开始，并从坚定理想信念、磨练顽强斗志和增强身体素质等方面向全体师生提出希望和要求。启动仪式后，学校泸州校区全体学生以区队为单位，踏着整齐划一的步伐、呼喊响亮的口令，完成了全程约7公里的“加长版”环校跑，以昂扬的斗志和饱

满的热情，充分展现了警院人团结进取、积极向上的优良精神风貌。

周长明副院长、郑友军副院长和相关部门负责同志以及师生代表参加活动。

据悉，此次拉练也是为了贯彻落实国家《体育强国建设纲要》和公安部全警实战大练兵部署要求，扎实推进学校群众性体育运动有序开展的重要举措之一。在为期71天的时间里，报名成功的选手须完成100公里以上的跑量，并获得相应的团体、个人奖励。



扎实开展党史学习教育 争创全国重点公安院校
以优异成绩迎接中国共产党成立100周年

学校召开教管结合“三全育人”工作推进会

本报讯（记者 蒋羽婵 通讯员 代嘉骏）4月22日，学校教管结合“三全育人”工作推进会在多功能会议厅举行。伊良忠院长、周长明副院长、郑友军副院长，各部门主要负责人、教学系部分管学生工作负责人、学生处全体专职学生管理干部参加会议。

学生处负责人、2名教学系部负责人和4名专兼职辅导员分别立足自身工作，就统筹推进“三全育人”工作体系，构建一体化“三全育人”体系做交流发言。

伊良忠指出，构建全员、全过程、全方位育人模式，是高等院校

落实立德树人根本任务的本质要求和主要途径，学校立足公安院校警务化管理特色，构建教管结合“三全育人”工作体系，要从形式、机制上着手，切实增强学生能力素质，培养社会主义建设者和捍卫者，培育党和国家需要的时代新警。

泸州市市委统战部到校考察调研

本报讯（通讯员 代嘉骏）4月27日下午，泸州市市委统战部常务副部长韩俊平、副部长赵宇光，市委教育工委委员王光伟一行到校考察并召开座谈会，听取学校统战工作情况报告。

周朝坤书记参加会议并指出，统一战线是党的事业取得胜利的重要法宝，必须长期坚持，

学校将切实增强做好统战工作的政治责任感和使命感，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，进一步加强统战工作建设。

会前，韩俊平一行还调研了我校红色文化育人基地建设情况。

学校相关部门负责人参加座谈。